

## 請協助完成

# 復原扶輪創始人保羅·哈理斯之家

正在努力復原扶輪創始人保羅·哈理斯 Paul Harris 故居的扶輪社員已把 2019 年 4 月設定為要將該棟房屋恢復成 20 世紀 40 年代原狀的目標日期。然後，他們計畫將開放這座故居做為博物館及扶輪社員舉辦會議的場所。

保羅·哈理斯與他的妻子珍 Jean 於 1912 年購置這棟在美國伊利諾伊州芝加哥南部的都鐸風格的家，即居住其中。這棟房屋是世界上第一批扶輪社員集會並培養扶輪賴以建立的友誼之處。保羅於 1947 年逝世後，珍賣掉了這棟房屋。它在 2005 年由一群扶輪社員向美國伊利諾伊州納珀維爾 (Naperville) 扶輪社的慈善基金會借錢購回之前，還曾再換過屋主兩次。

這棟房屋立即進行了一些結構性維修，以便讓想要在 2005 年慶祝扶輪百週年紀念的扶輪社員能夠安全地參觀。這一群扶輪社員成立了保羅與珍·哈理斯之家基金會 (Paul and Jean Harris Home Foundation)，以進一步支持保存計畫。

保存工作包括復原故居和庭院；室

內工程，如安裝隔熱材料、乾式牆、地板、門窗與客廳修飾，以複製保羅與珍原有的樣貌；油漆；並努力使故居的電氣、管道、加熱和冷卻系統符合現行的建築規範和消防安全標準。故居後面正在建造一棟三層增建樓房。雖然並非故居悠久歷史的一部分，但可用於會議和團體活動，設有可通行的電梯、壁爐、50 個座位和一個小廚房。

保羅與珍·哈理斯之家基金會還撥出資金，償還納珀維爾扶輪社及國際扶輪的貸款，並創設一個捐贈基金，用於支持故居的運營費用。

裝修完成後，保羅與珍·哈理斯之家可以登錄當地及全國性歷史社團的名單，如此將可向更廣泛的受眾宣傳扶輪社與這座故居。

自從該項計畫展開迄今，許多扶輪社員與友人已透過捐贈保羅與珍·哈理斯之家基金會，慷慨支持此一為扶輪創始人創設一個持久性紀念碑的願景。請今天就加入他們，透過捐贈 (<https://www.paulharrishome.org/donations.html>) 協助完成此一計畫。